
 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ ΤΗΣ  ΜΕ ΑΡ.10  29/11/2022 για Θέμα 1ο 

ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ  ΤΟΥ ΤΟΜΕΑ ΟΔΟΝΤΙΚΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ 

ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΒΙΟΪΑΤΡΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ 

 

Σήμερα 29/11/2022, ημέρα Τρίτη και ώρα 21.00 μ.μ., συνήλθε  σε τακτική 

ηλεκτρονική συνεδρίαση μέσω της εφαρμογής teams η Συνέλευση του Τομέα 

Οδοντικής Τεχνολογίας του Τμήματος Βιοϊατρικών Επιστημών, της Σχολής Επιστημών 

Υγείας και Πρόνοιας, του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής, μετά από πρόσκληση του 

Διευθυντή του Τομέα κ. Προμπονά Αντωνίου,  Καθηγητή σε οργανική θέση, με 

Πρόεδρο τον ίδιο  και παρόντα τα παρακάτω μέλη Δ.Ε.Π κατά απόλυτη αλφαβητική 

σειρά: 

1. Βέργος Βασίλειος 

2. Γαλιατσάτος Αριστείδης, Αναπληρωτής Καθηγητής 

3. Γιαννικάκης Σταύρος, Καθηγητής 

4. Ιωαννίδου Αλεξάνδρα, Λέκτορας εφαρμογών 

5. Καρούζος Κωνσταντίνος Λέκτορας Εφαρμογών 

6. Κοσμά Ελένη, Λέκτορας Εφαρμογών 

7. Προμπονάς Αντώνιος, Καθηγητής 

8. Σεμπέπου Ιωάννα. Λέκτορας 

 

Τα πρακτικά τήρησε η γραμματέας του Τομέα, Ιωαννίδου Αλεξάνδρα, Λέκτορας 

Εφαρμογών. Ο κ. Θεοχαρόπουλος Αντώνιος  απουσίαζε δικαιολογημένα. 

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία  άρχισε η Συνεδρίαση.  

Ακολούθησε η συζήτηση των θεμάτων της Ημερήσιας Διάταξης όπως παρακάτω:  

 

 



Θέμα 1ον: Επαγγελματικά δικαιώματα προτάσεις Π.Σ.Ο. 

 

 

Ο κ. Προμπονάς ενημέρωσε  το Σώμα για την επιστολή του Πανελλήνιου Συλλόγου 

Οδοντοτεχνιτών για τα επαγγελματικά δικαιώματα του κλάδου.  

 

 

Μετά από διαλογική συζήτηση που αφορά στο θέμα των επαγγελματικών ομάδων 

Οδοντικών Τεχνολόγων/Οδοντοτεχνιτών όπως αυτές προκύπτουν από την νομοθεσία 

και τυχόν αλλαγές της όσων αφορά στην χορήγηση άδειας/βεβαίωσης άσκησης 

επαγγέλματος Οδοντοτεχνίτη και τις μεταβολές σε ακαδημαϊκό επίπεδο από τις πρώην 

Σχολές Οδοντοτεχνιτών Κ.Α.Τ.Ε.Ε. και Κ.Α.Τ.Ε. σε Τμήμα Οδοντοτεχνικής και την 

μετέπειτα μετονομασία σε Τομέα Οδοντικής Τεχνολογίας ή την μετατροπή του 

Τεχνολογικού Εκπαιδευτικού Ιδρύματος Αθήνας σε Ανώτατο Τεχνολογικό 

Εκπαιδευτικό Ίδρυμα Αθήνας και στη συνέχεια Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής και 

προκειμένου να αποσαφηνιστεί το πλαίσιο άσκησης του οδοντοτεχνικού 

επαγγέλματος, 

ομόφωνα συμφωνεί και εγκρίνει το κείμενο που απεστάλη με την Α.Π.: 208/ 

25.11.2022 επιστολή από τον Πανελλήνιο Σύλλογο Οδοντοτεχνιτών και προωθείται 

από τον Σύλλογο για νομοθετική ρύθμιση προκειμένου να αποσαφηνιστεί το πλαίσιο 

άσκησης του οδοντοτεχνικού επαγγέλματος. Το κείμενο παρατίθεται ως εξής: 

 

«Οι πράξεις αρμοδιότητας οδοντοτεχνίτη, όπως αυτές προβλέπονται στο ΠΔ 83/1989 

και στο Νόμο 1666/1986, όπως εκάστοτε ισχύουν, εκτελούνται μόνον από κατόχους 

άδειας/βεβαίωσης ασκήσεως επαγγέλματος οι οποίοι είναι εγγεγραμμένοι στο μητρώο 

μελών του ΠΣΟ-ΝΠΔΔ, αποκλειστικά και μόνον στους ειδικώς αδειοδοτημένους 

χώρους όπου εργάζονται κατά την κείμενη νομοθεσία και ανήκουν αποκλειστικά σε 

μια από τις παρακάτω κατηγορίες: α) πτυχιούχοι Οδοντικής Τεχνολογίας των 

Πανεπιστημιακών Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων της χώρας ή β) πτυχιούχοι Οδοντικής 

Τεχνολογίας ή Οδοντοτεχνικής των Τμημάτων Οδοντικής Τεχνολογίας ή 

Οδοντοτεχνικής των πρώην Ανώτατων Τεχνολογικών Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων 

Αθηνών ή Τεχνολογικών Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων Αθηνών αντίστοιχα ή γ) 

πτυχιούχοι των πρώην Οδοντοτεχνικών Σχολών Κ.Α.Τ.Ε.Ε. και Κ.Α.Τ.Ε. ή δ) 

πτυχιούχοι των Σχολών ή Τμημάτων της αλλοδαπής των οποίων τα πτυχία έχουν 

αναγνωριστεί ως ισότιμα με τα πτυχία Οδοντοτεχνίτη ή Οδοντικού Τεχνολόγου της 

ημεδαπής κατά την κείμενη νομοθεσία ή ε) κάτοχοι άδειας ασκήσεως επαγγέλματος 

οδοντοτεχνίτη του Νόμου 1666/1986. 

Από την θέση σε ισχύ της παρούσας καταργείται κάθε διάταξη αντιθέτου 

περιεχομένου».  

 

 

Μετά τα ανωτέρω και περί ώρας 21.30 μ.μ. έληξε η Συνεδρίαση. 

 

 



       Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ                                                        Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 ΠΡΟΜΠΟΝΑΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ              ΙΩΑΝΝΙΔΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ 

 

     ΤΑ ΜΕΛΗ   

 

  Βέργος Βασίλειος 

 

  Γαλιατσάτος Αριστείδης 

 

  Γιαννικάκης Σταύρος 

 

  Ιωαννίδου Αλεξάνδρα  

 

  Καρούζος Κωνσταντίνος  

 

  Κοσμά Ελένη  

 

  Προμπονάς Αντώνιος 

 

  Σεμπέπου Ιωάννα
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